CMBb — Cexkuusas”U3TOK”
BEJIUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE - 16.04.2011

5 kaac

Bpewmero 3a pemaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3aga4a ot 1 10 15 uMa camo eiH BepeH OTroBop. “/Ipyr oTroBop® ce mpremMa 3a pemieHue caMo Ipy OTOeNIs3aH BepeH pe3ynTar. 15
TECTOBH 3aJ1a4M ca pa3JeJIeH! Ha IPYyIHU 10 TPyAHOCT: oT 1 10 5 ce onenssar ¢ no 3 Touku; ot 6 10 10 - ¢ o 5 Touku u ot 11 10 15 — ¢ mo 7 Toukwm.
Opranuzatopure Bu noxenasar ycnex !

TAME....oe ettt ettt DA 178117111 (<SSR TPALY/CEIIO....ueeenee
3an.1 CroiiHocTTa Ha M3paza 222,21 -(201,1-20,11):0,9- (2,011 -0,2011): 0,09 e:
a) 0,1 0) 0,01 B) 1 T') APYT OTTOBOP

3an.2 TpuwbrbJIHUK M KBaJpaT MMaT PaBHHW JUIA. AKO BHCOYMHATAa Ha TPUBIBJIHMKA € 1,25 cM, a oOuKkoyikara Ha KBagpara — 1 aM,
CTpaHaTa Ha TPUBI'BIHNAKA, KM KOSTO C CITyCHATa BHUCOYHMHATA, €:

a) 1,5 om 0) 80 MM B) I mm T) IPYT OTTOBOP
3an.3 [lnyBen OaceitH ¢ ¢popMa Ha MPaBOBIBIEH Mapanenenunen uma IbokuHa 60 M, mupounHa 200 nM u apa6ounHa 2 M. Hamepere
KOJIKO JTUTpa BOJIa ca HEOOXOAMMH, 3a Jla Ce HAIThJIHM OaceifHa, Taka ue HUBOTO Ha BojaTa a ¢ Ha 200 MM 1oJ TOpHUs PbO.

a)216 1 0) 2160 n B) 2160000 i T) IPYyT OTTOBOP

1212 b= 33 o= 9009 .

2828 1100 24024

a)a>c>b 6) b>c>a B) c>b>a T') ApYT OTTOBOP
3an.5 Aan Hamwucnmia yucino. OT Hero m3Bammiaa cOopa Ha YUCIOTO 6 M HAW-—TONSIMOTO TPHUIH(PPEHO YUCIIO, KOETO Ce NIeNH Ha S.
[Tonyunna Hali—MaaKOTO YeTUpUIIU(PEHO YHCII0, KoeTo ce aenu Ha 3. Koe uucio e Hamuciamia?

a) 2011 0) 2003 B) 2012 T) IpYyT OTTOBOP
3an.6 Pascrosanero Mexny nBe Xmwku € 37kM. JloOpuH U PymMeH TpbhrHamu OT Te3W X¥MXKH €HH cpenry apyr. Pymen tpberaan 1 gac mo-
KbcHO. JloOpuH n3MuHaBa 7kM 3a 2 4aca, a Pymen mamunaBa 8km 3a 2,54aca. Kosko kM iiie m3muae JloOpuH 10 cpemara?

3an.4 CpaBHeTe qpoOuUTE MO TOJIEMUHA: a =

a) 16 km 0) 17,5 xm B) 18 kM T) IPYT OTTOBOP
3an.7 Ludpara crosma na 2011 msicTo cren eceTuyHaTa 3amneras Ha 4acTHOTO 2:7 e:
a)l 0)2 B) S T) IPYT OTTOBOP

3an.8 B ycriopenunka ABCD Ttoukute K u P ca cpenu Ha BD n AB. Axo muiieto Ha AKPB e 12KB.cM Ja ce HaMepH JINIETO Ha
yeTupubroanuka CKPB.

a) 48kB.cM 0) 36xB.cM B) 24KB.cM ') APYT OTTOBOP
33,&.9 Bobu TMoTJIEAHAI YaCOBHHUKA CU U YCTAHOBHUJII, Y€ OCTATHKET OT ACHOHOMIUETO € 3 OBTH IO-TOJISIM OT M3MHHAJIOTO OT HEro BpEME.

Crnen 3,5 yaca 11e y9acTBa B YUYIIUIHO ChCTE3aHUE, KOCTO MIE MPOIBIDKH 23 yaca.B koJiko yaca 1ie CBBbPIIH ChCTE3aHUETO?
5
a) 124926 mun. 0) 1249 6 Mun.  B) 12 910 MuH. T) IpYyT OTTOBOP

3an.10 Tunaronasmre AC u BD Ha yetnpubrbiauka ABCD ce mpecnyaT B Touka O, kodaTo e cpena Ha BD. Axo AO = 17,25 cm, OC = 2,5
CM U JIMTIEeTO Ha TpubI'biHUKAa OCD € 7,5 KB. CM, TO JUIETO Ha YeTUpUBI'bIHUKA ABCD e:

a) 58,5 kB.cM 0) 88,45 kB.cM B) 125.7 KB.CM T') IPYyT OTTOBOP
3an.11 CroitHoctTa Ha 3paza M =11 +13+ 15+ ... +2 011 e:
a) 1010024 6) 1012036 B) 1012009 T') APYT OTTOBOP

3an.12 Iletuudpenoro uucino abcde nma npousBeneHne Ha nuppure 2160. Ako a > b > ¢ > d > e, To Hali-ToNIMaTa BB3MOXKHA
CTOWHOCT Ha cymaraa+b+c+d+e e:

a)31 0) 27 B) 26 T') IPYyT OTTOBOP
3an.13 EcrecTBeHOTO 4MCIO a, KOETO INMpH JeneHne Ha 4, 6, 8 m 12 gaBa ocTarbk 3 H
YAOBIETBOPsIBA HepaBeHCTBOTO 220 < g <260 e:

a) 243 0) 237 B) 203 T) IPYyT OTTOBOP
3an.14 Jluaronamure Ha Tpamena ABCD ce npecuyat B Touka O. IIpaBa mpe3 Touka O,
ycropeaHa Ha OCHOBUTE Ha Tpamena, nmpecuda 6enpoto My BC B Touka M, KaKTO € MMOKa3aHO
Ha uepTexa. AKO JTULETO HO TPUBIbIHUK AMD e 3,6 KB. cM, TO JIULETO HA TpUbIbiIHUKa BCO
e:

a) 120kB. MM 0) 0,9 xB. cM B) 0,018 kB. 1M T') APYT OTTOBOP A B

3an.15 C nmomonra Ha 10 exHakBu KyOueTa ca 00pa3yBaHU BCHYKH Bb3MOXKHHU NPABOBI'BIHU
napanenenuneny. [Ipu o6pazyBaHeTo Ha IapaliesieuIe]] He € He0OX0ANMO J1a ce M3I0JI3BaT BCHUYKH KyOuera. bposT Ha paznuaHnTe
napasenaenuneau e:

a) 10 0) 12 B) 13 T) IPYT OTTOBOP



